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Глава 6 
1. І сталося, що в чотириста сороковому році виходу синів Ізраїля з Єгипту, в четвертому році в 

другому місяці зацарював цар Соломон над Ізраїлем, 2. і заповів цар і приносять великі шляхотні 

каміння на основу дому і каміння не тесані, 3. і нарізали сини Соломона і сини Хірама і поклали їх. 

4. В четвертому році він поклав основу Господнього дому в місяці Ніса - другому місяці. 5. В 

одинадцятому році в місяці Ваала [це осьмий місяць] закінчено дім з усіма його ділами і з усім 

його устаткуванням. 6. І дім, який збудував цар Соломон Господеві: Сорок ліктів його довжина і 

двадцять ліктів його ширина і двадцять пять ліктів його висота. 7. І притвір перед лицем храму, 

двадцять ліктів його довжина в ширину дому і десять ліктів його широта перед лицем дому. І він 

збудував дім і закінчив його. 8. І зробив в домі нахилені, сховані вікна. 9. І він поставив на мурі 

дому кімнати довкруги храму і давіра і зробив поверхи довкруги. 10. Долішний поверх: його 

ширина пять ліктів, і середний, шість, і третий: його ширина сім ліктів. Бо уступи домові зробив 

довкруги, знадвору дому, щоб не доторкалися до стін дому. 11. І як будувався дім, він був 

збудований з не різаного простого каміння, і молота і сокири і всякого залізного знаряддя не було 

чути в домі, коли його будували. 12. І двері долішнього поверху під правим боком дому, і 

кручений вихід до середної кінмати і з середної до третого поверху. 13. І він збудував дім і 

закінчив його, і покрив стелю дому кедриною, 14. і збудував звязі через увесь дім, пять ліктів 

своєю висотою, і покрив звязь кедровим деревом. 15. І він збудував стіни дому з кедрового дерева 

від долівки землі і аж до бальок і до стін. Він покрив внутрішню часть деревом всередині і 

обложив внутрішню часть дому певковими дошками. 16. І він збудував на двадцять ліктів від краю 

дому, одна сторона від підлоги до бальок, і зробив від давіра до святого святих. 17. І храм мав 

сорок ліктів перед лицем давіра 18. посеред дому всередині, щоб там поставити кивот господнього 

завіту. 19. Двадцять ліктів довжина і двадцять ліктів широта і двадцять ліктів його висота, і він 

покрив його золотом довкруги. І він зробив жертівник 20. напроти давіра і позолотив його 

золотом. 21. І він позолотив цілий дім золотом до кінця всього дому. 22. І він зробив в давірі два 

херувими десяти ліктів величини на міру. 23. І пять ліктів крило в одного херувима і пять ліктів 

його друге крило, десять ліктів від кінця його крила до кінця його крила. 24. Так і другий херувим, 

однієї міри, одна міра в обох. 25. І висота одного херувима десять ліктів, так і другого херувима. 

26. І оба херувими посеред внутрішнього дому. І простягнули свої крила, і доторкалося одне крило 

до стіни, і (друге) крило доторкалося до другої стіни, і їхні крила, що посеред дому, доторкалися 

крило до крила. 27. І він позолотив херувимів золотом. 28. І всі стіни дому довкруги він вирізьбив 

різцем, різьбами херувимів і пальм, всередині і зі зовні. 29. І долівку дому всередині і зі зовні 

обложив золотом. 30. І дверям давіра зробив двері з дерева юніпера і одвірки пятикутні і двоє 
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дверей 31. з певкового дерева і вирізблені на них різблення херувимів і пальм і відкрите листя і 

обложив золотом і поклав золото на херувимів і на пальми 32. і так вчинив з дверима храму, 

одвірки з дерева юніпера, чотирикутні двори. 33. І в обох дверях дерево певкове: дві часті одним 

дверям і їхні завіси, і дві другим дверям і завіси, що відкривалися. 34. (Були) вирізблені херувими і 

пальми і відкрите листя і (були) обложені золотом, що покладене на різьбі. 35. І він збудував 

зовнішний притвір: три ряди нетесаних, і ряд тесаного кедру довкруги. 36. І він збудував заслону 

притвору дому, що напроти лиця храму.  

Біблія 
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